



# Генеральная Ассамблея

Distr.: General  
3 November 2021  
Russian  
Original: English

Семьдесят шестая сессия

Пункт 138 повестки дня

Предлагаемый бюджет по программам на 2022 год

## Доклад об использовании полномочий на принятие обязательств и просьба о выделении субсидии Остаточному механизму Специального суда по Сьерра-Леоне

Десятый доклад Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам о предлагаемом бюджете по программам на 2022 год

### I. Введение и справочная информация

1. Консультативный комитет по административным и бюджетным вопросам рассмотрел доклад Генерального секретаря об использовании полномочий на принятие обязательств и просьбе о выделении субсидии Остаточному механизму Специального суда по Сьерра-Леоне ([A/76/329](#)). В своем докладе Генеральный секретарь приводит обновленную информацию о деятельности Механизма и данные об использовании утвержденных полномочий на принятие обязательств на 2021 год. Кроме того, Генеральный секретарь просит Генеральную Ассамблею утвердить субсидию для Механизма в размере 2 919 300 долл. США на 2022 год, с тем чтобы Механизм мог продолжить выполнение своего мандата в 2022 году. В ходе рассмотрения доклада Комитет получил дополнительную информацию и разъяснения, а в заключение ему были представлены письменные ответы, полученные 19 октября 2021 года.

2. Доклад Генерального секретаря был представлен во исполнение резолюции [75/253](#) А Генеральной Ассамблеи, в которой Ассамблея уполномочила Генерального секретаря принимать обязательства на сумму, не превышающую 2 537 000 долл. США, в дополнение к финансовым ресурсам Остаточного механизма Специального суда, получаемым в виде добровольных взносов, в отношении 2021 года и просила Генерального секретаря представить информацию об использовании таких полномочий на принятие обязательств в его следующем докладе.

3. В своем докладе Генеральный секретарь напоминает, что Остаточный механизм Специального суда был учрежден на основании Соглашения между



Организацией Объединенных Наций и правительством Сьерра-Леоне, заключенного в августе 2010 года, с согласия Совета Безопасности и наделен мандатом для выполнения ряда важных остаточных функций Специального суда по Сьерра-Леоне. Основная задача самого Специального суда, учрежденного в 2002 году, заключалась в судебном преследовании лиц, несущих наибольшую ответственность за совершение преступлений против человечности, военных преступлений и других серьезных нарушений международного гуманитарного права, а также предусмотренных соответствующим законодательством Сьерра-Леоне преступлений, совершенных на территории Сьерра-Леоне. Специальный суд по Сьерра-Леоне вынес обвинительные заключения в отношении 13 лиц. Из них три человека умерли, один скрывается от правосудия, а девять человек, в том числе бывший президент Либерии Чарльз Ганкай Тейлор, были осуждены и приговорены к лишению свободы на сроки от 15 до 52 лет (см. A/76/329, пункт 8).

4. Выполнив свой мандат, Специальный суд по Сьерра-Леоне 31 декабря 2013 года закрылся и передал свои остаточные функции Остаточному механизму Специального суда. В число таких функций входят надзор за исполнением приговоров; пересмотр обвинительных и оправдательных приговоров; проведение разбирательств по делам о неуважении к суду; защита и поддержка свидетелей и потерпевших; ведение и обеспечение сохранности архивов Специального суда по Сьерра-Леоне и архивов самого Остаточного механизма и управление ими; рассмотрение запросов национальных органов власти о предоставлении доступа к доказательствам и требований о выплате компенсации; предоставление услуг адвокатов и юридической помощи в связи с разбирательствами в Остаточном механизме Специального суда; недопущение повторного привлечения к ответственности за одно и то же преступление путем отслеживания судебных процессов, проходящих в национальных судах. Кроме того, Остаточный механизм Специального суда правомочен привлечь к уголовной ответственности по-прежнему скрывающегося от правосудия Джонни Пола Корому, если он до сих пор жив и если его дело не будет передано компетентному национальному судебному органу (там же, пункт 9).

## **II. Деятельность Остаточного механизма Специального суда по Сьерра-Леоне**

5. Остаточный механизм Специального суда начал функционировать 1 января 2014 года. Он временно размещается в Гааге (Нидерланды) и имеет отделение во Фритауне, которое занимается вопросами защиты и поддержки свидетелей и координацией деятельности, связанной с судебной защитой. В настоящее время под стражей по решению Механизма находятся пять осужденных: один в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии и четыре в Руанде (там же, пункты 10 и 32).

6. Информация о работе Остаточного механизма Специального суда, проделанной им за последнее время, приведена в пунктах 16–48 доклада Генерального секретаря. Что касается защиты свидетелей, то Генеральный секретарь указывает, что Механизм продолжает применять меры защиты в отношении 72 свидетелей, а также предоставлять им социальную и медицинскую помощь. Генеральный секретарь указывает также, что некоторые свидетели сообщили представителям Механизма о попытках склонить их к отказу от показаний с целью добиться освобождения определенных лиц. Впоследствии, в ноябре 2020 года, Обвинитель Суда назначил следователя для расследования этих сообщений об оказании давления на свидетелей. По состоянию на 16 сентября 2021 года

результаты расследования находились на рассмотрении Обвинителя. Генеральный секретарь далее сообщает, что в феврале 2021 года в финском суде начался процесс над Гибрилом Массакви, гражданином Сьерра-Леоне и бывшим свидетелем Специального суда. Г-н Массакви обвиняется в убийстве гражданских лиц, военных преступлениях при отягчающих обстоятельствах и преступлениях против человечности при отягчающих обстоятельствах, совершенных в Либерии в период с 1999 года по 2003 год. Остаточный механизм Специального суда следил за ходом судебного разбирательства в Финляндии (там же, пункты 17, 20 и 21).

7. Что касается судебных и административных разбирательств, то Генеральный секретарь сообщает, что в сентябре 2020 года Председатель Остаточного механизма Специального суда принял рекомендации, вынесенные в докладе о расследовании жалоб заключенных. Рекомендации включали предоставление услуг дежурного адвоката для более подробного информирования заключенных о юридических полномочиях Механизма. Кроме того, в сентябре 2020 года Председатель удовлетворил ходатайство г-на Гбао об условно-досрочном освобождении при условии дополнительного трехмесячного тюремного заключения для прохождения специальных подготовительных занятий. Впоследствии Председатель издал приказ о переводе г-на Гбао из тюрьмы «Мпанга» в Руанде обратно в Сьерра-Леоне. Перевод г-на Гбао для отбывания наказания в регион по месту жительства состоялся в декабре 2020 года. Он начал отбывать оставшуюся часть своего 25-летнего срока заключения в строгих условиях и под пристальным наблюдением до 2028 года (там же, пункты 26–29).

8. Что касается просьб национальных органов об оказании помощи, то Генеральный секретарь сообщает, что Остаточный механизм Специального суда получил 55 таких просьб, в том числе 16 — с октября 2020 года (там же, пункт 39). В ответ на запрос Консультативный комитет был информирован о том, что недавнее увеличение числа просьб частично связано с проходящими в национальных судах разбирательствами, в которых участвовал бывший свидетель Специального суда (см. пункт 6 выше).

9. Что касается деятельности по мобилизации средств и дипломатической деятельности, то Генеральный секретарь указывает, что в мае 2021 года он направил всем государствам-членам письма с призывом оказать Остаточному механизму Специального суда финансовую поддержку. Аналогичным образом, правительство Сьерра-Леоне направило Группе африканских государств письмо, в котором привлекло ее внимание к финансовому положению Механизма и запросило средства для финансирования его деятельности. В 2021 году (по состоянию на 16 сентября 2021 года) было проведено более 58 двусторонних встреч для сбора средств, в том числе 56 встреч в виртуальном режиме. До 31 декабря 2021 года планируется провести еще более 30 встреч в виртуальном режиме. Кроме того, главные должностные лица и сотрудники Механизма в целях расширения донорской базы и мобилизации финансовой поддержки провели мероприятия по сбору средств с дипломатическими представительствами в Брюсселе, Гааге, Нью-Йорке и Фритауне. Генеральный секретарь сообщает также, что в июне 2021 года Секретарь Механизма лично встретила с Секретарем Международного остаточного механизма для уголовных трибуналов, чтобы обсудить вопросы совместного административного обслуживания и сотрудничества между их структурами (там же, пункты 63–72). В ответ на запрос Консультативный комитет был информирован о том, что средства, поступившие в 2021 году в виде добровольных взносов, были получены в ответ на содержащее соответствующую просьбу письмо Генерального секретаря.

### III. Финансовое положение Остаточного механизма Специального суда по Сьерра-Леоне

#### *Добровольные взносы*

10. Согласно статье 3 Соглашения между Организацией Объединенных Наций и правительством Сьерра-Леоне об учреждении остаточного механизма Специального суда по Сьерра-Леоне расходы Механизма покрываются за счет добровольных взносов международного сообщества, при этом стороны и Комитет по надзору могут также искать альтернативные источники финансирования. Тем не менее, с 2015 года Механизм не получает достаточного объема добровольных взносов на финансирование своей деятельности и вынужден полагаться на субсидии из регулярного бюджета Организации Объединенных Наций (там же, пункт 1). Таблица с данными о поступлении и расходовании финансовых средств за период с 2014 года содержится в приложении к настоящему докладу.

11. Генеральный секретарь указывает, что в период с октября 2020 года по июль 2021 года сумма объявленных и внесенных взносов, полученных Механизмом, составила 416 462 долл. США и была распределена следующим образом: 62 015 долл. США на 2020 год, 31 933 долл. США на 2021 год, 30 000 долл. США на 2022 год и целевые взносы в размере 292 514 долл. США на специальные проекты. К этим проектам относится деятельность, осуществляемая по распоряжению Председателя Механизма или в соответствии с уставом Механизма, но не включенная в регулярный бюджет Механизма или в запрос на субсидию от Организации Объединенных Наций (там же, пункт 4). Что касается тенденций, то Консультативный комитет отмечает, что объем нецелевых добровольных взносов увеличился с 27 462 долл. США в 2016 году до 164 942 долл. США в 2017 году и 264 102 долл. США в 2018 году, а затем снизился до 75 293 долл. США в 2019 году, 73 500 долл. США в 2020 году и 31 900 долл. США в 2021 году (см. [A/76/329](#), приложение IV, [A/75/7/Add.20](#), пункт 13, и [A/75/343](#), приложение IV). **Консультативный комитет надеется, что информация о целевых добровольных взносах для Остаточного механизма Специального суда с момента его создания будет включена в следующий доклад.**

12. Отмечая, что мероприятия по мобилизации средств, проведенные в 2021 году, принесли ограниченные результаты в плане добровольных взносов, Консультативный комитет вновь подчеркивает необходимость активизации усилий Генерального секретаря по мобилизации средств, в том числе путем расширения донорской базы Остаточного механизма Специального суда и разработки более инновационных подходов к мобилизации средств (см. также резолюции [75/253 А](#), раздел XVI, пункт 6, [74/263](#), раздел VI, пункт 7, и [73/279 А](#), раздел III, пункт 6).

#### *Использование полномочий на принятие обязательств*

13. В своей резолюции [74/263](#) Генеральная Ассамблея уполномочила Генерального секретаря принимать обязательства на сумму, не превышающую 2 537 000 долл. США, в дополнение к финансовым ресурсам Остаточного механизма Специального суда, получаемым в виде добровольных взносов, в отношении 2020 года. Общая сумма расходов по состоянию на 31 декабря 2020 года составила 2 485 100 долл. США и была покрыта за счет добровольных взносов и прочих поступлений (75 000 долл. США) и средств, полученных из субсидии (2 410 100 долл. США) ([A/76/329](#), пункт 52 и таблица 1).

14. В своей резолюции [75/253 А](#) Генеральная Ассамблея уполномочила Генерального секретаря принимать обязательства на сумму, не превышающую

2 537 000 долл. США, в дополнение к финансовым ресурсам Остаточного механизма Специального суда, получаемым в виде добровольных взносов, в отношении 2021 года. В ответ на запрос Консультативный комитет был информирован о том, что по состоянию на 31 августа 2021 года объем расходов составил 1 791 079 долл. США. Общий объем расходов на конец 2021 года оцениваются в 2 555 900 долл. США. Механизм намерен покрыть эти расходы за счет ожидаемых объявленных взносов и объявленных и выплаченных взносов и прочих поступлений (32 400 долл. США), а также получить сумму в размере 2 523 500 долл. США по линии полномочий на принятие обязательств (A/76/329, таблица 2).

15. **Консультативный комитет вновь подчеркивает, что субсидия из регулярного бюджета является промежуточным механизмом финансирования, утвержденным для дополнения недостаточного объема добровольных взносов (A/75/7/Add.20, пункт 12, A/74/7/Add.21, пункт 9, A/73/580, пункт 18, и A/72/7/Add.20, пункт 26).**

#### **IV. Потребности и просьба о выделении субсидии на 2022 год**

##### *Бюджетные потребности*

16. Генеральный секретарь указывает, что Комитет по надзору утвердил бюджет в размере 2 949 300 долл. США на 2022 год, что на 393 400 долл. США, или 15,3 процента, больше по сравнению с прогнозируемыми расходами в размере 2 555 900 долл. США на 2021 год (A/76/329, таблица 2).

17. Предлагаемый объем ресурсов, связанных с должностями, в размере 1 604 100 долл. США, что на 233 500 долл. США, или 17 процентов, больше по сравнению со сметными расходами в размере 1 370 600 долл. США на 2021 год, предназначен для дальнейшего финансирования 13 должностей, а именно 6 должностей в Гааге (1 должность Д-2, 2 должности С-4, 2 должности С-2 и 1 должность С-1) и 7 должностей во Фритауне (1 должность С-4, 1 должность С-1, 3 должности национальных сотрудников — специалистов и 2 должности местного разряда). Кроме того, в Гааге один сотрудник на должности категории временного персонала общего назначения (местный разряд) оказывает помощь в архивировании (там же, пункт 51 и таблица 2). В ответ на запрос Консультативный комитет был информирован о том, что общее увеличение объема ресурсов, связанных с должностями, было обусловлено повышением шкалы окладов как сотрудников категории специалистов, так и национальных сотрудников, а также повышением корректива по месту службы, который увеличился с 38,0 процента до 49,1 процента в Гааге и с 48,6 процента до 48,7 процента во Фритауне. **Консультативный комитет отмечает, что представленная информация лишь частично объясняет предлагаемое увеличение объема ресурсов, связанных с должностями, и поэтому считает, что предлагаемые потребности, связанные с должностями, не являются полностью обоснованными.**

18. Предлагаемый объем ресурсов, не связанных с должностями, в размере 1 345 200 долл. США представляет собой увеличение на 159 900 долл. США, или 13,4 процента, по сравнению с прогнозируемыми расходами на 2021 год. Общее увеличение расходов по сравнению с прогнозируемым объемом отражает рост расходов по статьям «Услуги подряда» (89 500 долл. США), «Общие оперативные расходы» (39 400 долл. США), «Поездки» (26 700 долл. США) и «Вознаграждение судей» (4900 долл. США), что частично компенсируется

сокращением расходов по статьям «Консультанты и эксперты» (500 долл. США) и «Предметы снабжения и материалы» (100 долл. США) (там же, таблица 2).

19. Что касается потребностей в услугах подряда в размере 650 400 долл. США на 2022 год, то в ответ на запрос Консультативный комитет был информирован о том, что увеличение на 31 400 долл. США по сравнению с потребностями в размере 619 000 долл. США на 2021 год объясняется более высокими расходами на услуги, предоставляемые Остаточному механизму Специального суда Международным остаточным механизмом для уголовных трибуналов. Эти более высокие расходы отражают увеличение шкалы окладов и корректива по месту службы.

20. Что касается потребностей в поездках, то Консультативный комитет был информирован о том, что низкие расходы в размере 59 200 долл. США в 2021 году были обусловлены главным образом ограничениями на поездки, связанными с пандемией коронавирусного заболевания (COVID-19), в то время как потребности в размере 208 300 долл. США на 2022 год отражают намерение Остаточного механизма Специального суда в полном объеме возобновить свои поездки, связанные и не связанные с судебной деятельностью. **Консультативный комитет вновь подчеркивает, что Остаточный механизм Специального суда должен строго ограничить потребности в поездках в целях обеспечения того, чтобы любые поездки были непосредственно связаны с выполнением его основных функций (см. также A/75/7/Add.20, пункт 17, A/74/7/Add.21, пункт 15, A/73/580, пункт 13, A/72/7/Add.20, пункт 18, и A/71/613, пункт 18). Комитет считает, что на основе опыта, полученного в условиях ограничений на поездки, введенных во время пандемии коронавирусного заболевания, Механизм должен иметь возможность осуществлять значительную часть своей деятельности в дистанционном режиме, в том числе для мобилизации средств и встреч с заинтересованными сторонами. В связи с этим Комитет считает, что потребности в поездках на 2022 год не вполне обоснованы.**

#### *Просьба о выделении субсидии*

21. Генеральный секретарь отмечает, что, несмотря на усилия по мобилизации средств, на 2022 финансовый год был получен только один взнос в размере 30 000 долл. США и маловероятно, что будут объявлены дополнительные взносы. В связи с этим Генеральный секретарь просит Генеральную Ассамблею одобрить выделение из регулярного бюджета субсидии в размере 2 919 300 долл. США для покрытия потребностей в размере 2 949 300 долл. США с учетом оценочного объема взносов в размере 30 000 долл. США (A/76/329, пункты 5 и 81 b)-d)).

#### *Меры по повышению эффективности*

22. Генеральный секретарь представляет информацию о мерах по повышению эффективности в разделе V своего доклада. Он указывает, что Остаточный механизм Специального суда продолжает стремиться к повышению эффективности своей деятельности посредством совместного использования административных структур и кадровых ресурсов, и напоминает, что отделение Механизма во Фритауне располагается в одном помещении с Национальной группой по делам свидетелей и в своем временном месте пребывания в Гааге Механизм делит помещения с Международным остаточным механизмом для уголовных трибуналов и получает от него административную и материально-техническую поддержку на основе возмещения расходов. Кроме того, при содействии Международного остаточного механизма для уголовных трибуналов Механизм

приступил к закупке одного автомобиля на средства, выделенные в рамках финансирования деятельности по специальным проектам. Новый автомобиль предназначается для замены одного из имеющихся у Механизма двух автомобилей, у которого истек срок эксплуатации. Кроме того, Остаточный механизм Специального суда изучил целесообразность и экономическую эффективность совместного размещения с Международным остаточным механизмом для уголовных трибуналов в Аруше. Международный остаточный механизм предложил возвести в Аруше административные помещения из сборных конструкций на основе возмещения расходов. Вместе с тем Генеральный секретарь отмечает, что согласно действующему меморандуму о взаимопонимании с Международным остаточным механизмом для уголовных трибуналов годовая арендная плата за служебные помещения в Гааге составляет 33 888 долл. США, а архивы Остаточного механизма Специального суда бесплатно хранятся в Национальном архиве Нидерландов (A/76/329, пункты 54, 59 и 60).

23. **Консультативный комитет напоминает, что Генеральная Ассамблея просила Генерального секретаря выявить возможности для экономии ресурсов и определить дополнительные меры по обеспечению транспарентности и затратоэффективности использования полномочий на принятие обязательств и подотчетности за их использование (см. резолюцию 73/279 А, раздел III, пункт 8). Комитет отмечает предпринятые к настоящему времени усилия. Вместе с тем, с учетом сохраняющихся проблем с финансированием, с которыми сталкивается Остаточный механизм Специального суда, Комитет надеется, что Механизм удвоит свои усилия по обеспечению затратоэффективности (см. также A/75/7/Add.20, пункт 22, A/74/7/Add.21, пункт 19, A/73/580, пункт 16, и A/72/7/Add.20, пункт 19).**

## V. Прочие вопросы

24. Генеральный секретарь указывает, что финансовые обязательства по выплатам по окончании службы сотрудников составят 268 040 долл. США (A/76/329, пункт 76). С учетом того, что Генеральная Ассамблея постановила учредить Остаточный механизм Специального суда на основе добровольного финансирования, Консультативный комитет по-прежнему считает, что принятие решения — в качестве вопроса политики — в отношении надлежащих источников и механизмов финансирования расходов в связи с выплатами по окончании службы сотрудников находится в компетенции Ассамблеи (см. A/75/7/Add.20, пункт 23).

25. Что касается последствий пандемии COVID-19, то Генеральный секретарь указывает, что в течение отчетного периода Остаточный механизм Специального суда столкнулся со следующими проблемами: два сотрудника Механизма были инфицированы коронавирусом, не были проведены пленарное заседание судей и ежегодные дипломатические брифинги, ревизии счетов за 2019 и 2020 годы были отложены, а ежегодные поездки для надзора за условиями содержания заключенных и посещения родственников были приостановлены (A/76/329, пункт 61).

## VI. Выводы и рекомендации

26. **Консультативный комитет вновь выражает озабоченность по поводу стабильности поступления добровольных взносов для финансирования деятельности Остаточного механизма Специального суда (см. A/75/7/Add.20,**

пункт 25, [A/74/7/Add.21](#), пункт 20, [A/73/580](#), пункт 19, [A/72/7/Add.20](#), пункт 23, [A/71/613](#), пункт 23, и [A/70/7/Add.30](#), пункт 21).

27. Отмечая, что расходы Остаточного механизма Специального суда на 2021 год оцениваются в 2 555 900 долл. США, и учитывая, что потребности в персонале и поездках на 2022 год обоснованы не полностью (см. пункты 17 и 20 выше), Комитет считает, что Механизм в 2022 году сможет функционировать с использованием субсидии в размере 2 773 300 долл. США, что на пять процентов меньше запрашиваемой субсидии в размере 2 919 300 долл. США.

28. Консультативный комитет рекомендует Генеральной Ассамблее уполномочить Генерального секретаря принимать — в качестве промежуточного механизма финансирования и с учетом прогнозируемого объема добровольных взносов в 2022 году — обязательства на сумму, не превышающую 2 773 300 долл. США, на период с 1 января по 31 декабря 2022 года. Комитет рекомендует Ассамблее просить Генерального секретаря представить в ходе основной части ее семьдесят седьмой сессии доклад об использовании полномочий на принятие обязательств.

29. Консультативный комитет вновь отмечает, что окончательное использование полномочий на принятие обязательств будет зависеть от поступления добровольных взносов от доноров и по-прежнему подчеркивает, что он выносит свои рекомендации исходя из того, что:

а) Остаточный механизм Специального суда активизирует свои усилия по привлечению добровольных взносов, в том числе посредством применения более новаторских подходов к мобилизации средств;

б) в случае поступления добровольных взносов в объеме, превышающем остающиеся потребности Остаточного механизма Специального суда в ресурсах на 2022 год, любые соответствующие средства, предоставленные Остаточному механизму на этот период на основании полномочий на принятие обязательств, будут своевременно возмещены Организации Объединенных Наций и зачтены государствам-членам;

в) будут приниматься дополнительные меры по обеспечению эффективности работы Остаточного механизма Специального суда.

## Приложение

## Общий объем финансирования и фактические расходы на судебную и несудебную деятельность, 2014–2021 годы

(В тыс. долл. США)

Год	Источники финансирования на год						Общий объем имеющихся финансовых средств на год	Использование средств, полученных в рамках полномочий на принятие обязательств	Фактические расходы за весь год	Неизрасходованный остаток	Возврат средств, полученных в рамках полномочий на принятие обязательств
	Утвержденный бюджет <sup>a</sup>	Переходящий остаток	Взносы правительства Сьерра-Леоне	Международные добровольные взносы	Процентные поступления и прочие корректировки	Полномочия на принятие обязательств, утвержденные Генеральной Ассамблеей					
	(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)=(b)+(c)+(d)+(e)+(f)	(h)	(i)	(j)=(g)-(i)	(k)=(f)-(h)
2014 <sup>b</sup>	2 128,7	–	–	3 370,3	(125,4)	–	3 244,9	–	2 098,3	1 146,6	–
2015	3 454,0	1 146,6	–	2 681,4	(68,8)	–	3 759,2	–	2 569,4	1 189,8	–
2016	3 596,3	1 189,8	–	27,5	1,8	2 438,5	3 657,6	1 444,4	2 718,0	939,6	994,1
2017	2 980,5	(54,5)	–	164,9	(95,5)	2 800,0	2 814,9	2 800,0	2 751,3	63,6	–
2018	2 965,9	63,6	–	264,1	32,2	2 300,0	2 659,9	2 300,0	2 601,7	58,2	–
2019 <sup>c</sup>	2 984,6	58,2	–	75,3	93,7	2 537,0	2 764,2	2 387,0	2 564,8	199,3	150,0
2020 <sup>d</sup>	2 899,5	–	–	73,5	1,5	2 537,0	2 485,1	2 410,1	2 485,1	–	–
2021 <sup>e</sup>	2 856,3	–	–	31,9	0,5	2 537,0	2 555,9	2 523,5	2 555,9	–	–

<sup>a</sup> Утвержден Комитетом по надзору.<sup>b</sup> Остаточный механизм Специального суда по Сьерра-Леоне начал функционировать в 2014 году.<sup>c</sup> Остаток за 2019 год в размере 49 300 долл. США, который представляет собой разницу между неизрасходованным остатком в 199 300 долл. США и суммой в 150 000 долл. США и складывается из сумм возмещенных расходов за 2019 год, был учтен в финансовых ведомостях за 2020 год (ведомость V) и впоследствии будет отражен в разделе 2 «Поступления» доклада об исполнении бюджета по программам на 2020 год и возвращен государствам-членам. Возврат суммы в 150 000 долл. США был указан во втором докладе об исполнении бюджета по программам на двухгодичный период 2018–2019 годов (см. A/74/570, пункт 46).<sup>d</sup> Сумма субсидии, использованной в 2020 году, будет отражена в докладе об исполнении бюджета по программам на 2020 год и была включена в сумму утвержденных ассигнований по регулярному бюджету на 2020 год.<sup>e</sup> Окончательные расходы будут представлены, а соответствующие ассигнования в рамках полномочий на принятие обязательств на 2021 год будут испрошены в докладе об исполнении регулярного бюджета на 2021 год.